



## **В Чувашской Республике вступил в законную силу приговор в отношении бывшего инспектора МВД по Чувашии**

Собранные следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Чувашской Республике доказательства признаны судом достаточными для признания бывшего инспектора полка патрульно-постовой службы милиции МВД по Чувашии Алексея Зайцева виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 285 (злоупотребление должностными полномочиями) и ч.2 ст. 292 (служебный подлог) УК РФ. Как установлено следствием и судом, 29 октября 2008 года около 21 часа Зайцев совместно с напарником задержал двоих чебоксарцев, распивавших спиртное в общественном месте. Обоих нарушителей доставили в стационарный пункт милиции на остановке общественного транспорта «улица Афанасьева». Досматривая одного из административно-задержанных, Зайцев обнаружил у него 1.550 рублей. Решив похитить часть из этих денежных средств, он сообщил своему напарнику, оформлявшему протокол личного досмотра, о том, что обнаружены 1.250 рублей, что и было зафиксировано в официальном документе. После этого Зайцев расписался за одного из понятых, фактически не присутствовавшего при проведении личного досмотра, а 300 рублей положил себе в карман. Приговором Московского районного суда г. Чебоксары Зайцеву назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года 6 месяцев условно с испытательным сроком на 2 года без лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью.

26 Июня 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/512123>